
S.No.
Strongly 

Agree
Agree Neutral Disagree Total

Strongly 

Agree
Agree Neutral Disagree

1
The course objectives and 

outcomes were clearly defined.
9 12 0 0 21 42.8571 57.14 0 0

2
     The classroom environment was 

conducive to learning.
7 11 2 1 21 33.3333 52.38 9.52381 4.7619

3

The overall infrastructure of the 

institute (labs, classrooms, study 

areas) met my expectations.

6 12 3 0 21 28.5714 57.14 14.2857 0

4

 The administrative staff were 

helpful and responsive to student 

needs.

3 14 4 0 21 14.2857 66.67 19.0476 0

5

 The course has positively 

contributed to my academic and 

personal growth.

9 12 0 0 21 42.8571 57.14 0 0

6

 How satisfied are you with the 

availability and quality of 

technological resources (e.g., 

projectors, computers, and 

internet)?

3 15 3 0 21 14.2857 71.43 14.2857 0

7

   How responsive and helpful is the 

administrative staff to your needs 

and inquiries?

3 15 3 0 21 14.2857 71.43 14.2857 0

8

  How would you rate the efficiency 

of the office staff in handling 

paperwork and administrative 

tasks?

4 10 7 0 21 19.0476 47.62 33.3333 0

9

 How would you rate the 

availability of academic resources 

(books, journals, online databases) 

in the library?

4 14 3 0 21 19.0476 66.67 14.2857 0

Govt. College Kharkhara Teacher Feedback Form, Session 2022-23 Percentage

Teacher Feedback 
Session 2022-23



S.No.
Strongly 

Agree
Agree Neutral Disagree Total

Strongly 

Agree
Agree Neutral Disagree

10

 The college provides adequate 

opportunity and support to faculty 

members for upgrading their skills 

and qualifications

7 14 0 0 21 33.3333 66.67 0 0

11 Any Suggestions Improvement in staff room, girls common room, more reference book in library, more staff in office
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General Information 

• Teacher's Name: 

• Course/Subject: 

Govt. College Kharkhara 

Teacher Feedback Form 

Session 2022-23 

• Designation: A~is-h.~ p rv ~~P«., 
1. The course objectives and outcomes were clearly defined. 

o Strongly Agree 

-~ gree 

o Neutral 

o Disagree 

2. The classroom environment was conducive to learning. 

• Strongly Agree 

/ Agree 

• Neutral 

• Disagree 

3. The overall infrastructure of the institute (labs, classrooms, study areas) met my 

expectations. 

o Strongly Agree 

/Agree 

o Neutral 

o Disagree 

4. The administrative staff were helpful and responsive to student needs. 

o Strongly Agree 

~ gree 

o Neutral 

o Disagree 

5. The course has positively contributed to my academic and personal growth. 

• Strongly Agree 

1-<"Agree 

• Neutral 

• Disagree 



. b'l't and quality of technological resource~ · 'th the availa t 1 y . , 6. How satisfied are you wi · , · · · ,. · .'. 
(e.g., projectors, computers, and internet)? . 

• Very Satisfied 

~ tisfied 
• Neutral 

• Dissatisfied . . . ? 
, . . . trative staff to your needs and inquiries . 7. How responsive and helpful 1s the adnums 

• Very Responsive 

\J/ Responsive 
• Neutral 

• Unresponsive 
8 . How would you rate the efficiency of the office staff ir/ handling paperwork and 

I administrative tasks? 

• Excellent 

~ ood 

• Fair 

• Poor 

9. How would you rate the availability of academic resources (books, journals, online 
databases) in the library? 

L,YExcellent 

• Good 

• Fair 

• Poor 

10. The college provides adequate opportunity and support to faculty members for 
upgrading their skills and qualifications 

• Strongly Agree 

~gree 

• Neutral 

• Disagree 

11. Any Suggestions 



Genera\ Information 

• Teacher's Name: 

Govt. College Kharkhara 

Teacher Feedback Form 

Session 2022-23 

• Course/Subject: Le )-nm-e,," c e 
• Designation: 

t'.\M11 ~ J 61 h'1h! e.!((e, 
l. The course obJ'ecf , d'} " cs an outcomes were clearly defined. 

o Strongly Agre~ 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree / 

2. The classroom environment was conducive to learning. , / 

• Strongly Agr~ 

• Agree · 

• Neutral 

• Disagree 

/ 

3. The overall infrastructure of the institute (labs, classrooms, study areas) met my 

expectations. 

o Strongly Agree 

o Agree✓ 

o Neutral 

o Disagree 

4. The administrative staff were helpful and responsive to student needs. 

o Strongly Agree 

o Agreev 

o Neutral 

o Disagree 

5. The course bas positively contributed to my academic and personal growth. 

• Strongly~ 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

1 ) -~ 
' ' I 



l·t f technological resources 

. ·1 bility and qua 1 Y 0 

6. How s3tisfi ed are you with the ava1 a 
. and internet)? 

(e.g. , projec tors, con1putets , 

• very Satisfied 

• 
• 

Satisfied 

Neutrnl / 

• Dissatisfied 
. . ? 

. . . f ve staff to your needs and inqumes . 

7. How responsive and helpful 1s the admm1stra 1 

• Very Responsive 

• Responsiv1/ 

• Neutral 

• Umesponsive 

8. How would you rate the efficiency of the office staff in handling paperwork and 

administrative tasks? 

• 

• 

• 

• 

Excellent 

Good __,,,/1 

Fair 

Poor 

9. How would you rate the availability of academic resources (books, journals, online 

databases) in the library? 

• 
• 

• 
• 

Excellent 

Goo/ 

Fair 

Poor 

,l,, 

10. The college provides adequate opportunity and support to faculty members for 

upgrading their skills and ~lifica_tions 

• Strongly Agree/ 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

11. Any Suggestions 
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• Course/Subject: 

• De.signation: 

Govt. College Kharkhara · 

Teacher Feedback Form 

Session 2022-23 

1. The course objecth1es and outcomes were clearly defined. 

~ trongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

2. The classroom environment was conducive to learning. ' 

~ trongly Agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

3. The overall infrastructure of the institute (Jabs, classrooms," study areas) met my 

expectations. 

o Strongly Agree 

yAgree 

o Neutral 

o Disagree 

4. The administrative staff were helpful and responsive to student needs. 

~rongly Agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

5. The course has positively contributed to my academic and personal growth. 

/ Strongly Agree 

• Agree ',• I 
' I 

: I 
, ft 

/ , 
. ( 1 

• Neutral 

• Disagree 
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databases) in the library? 

• Excellent 

/ Good 

• Fair 

• Poor 

10. The college provides adequate opportunity and support to faculty members for 
upgrading their skills and qualifications 

~ Strongly Agree 

• Agree 

• Neutral 

• Disagree 

11 . Any Suggestions 
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Based on the feedback provided by the respondents, several key observations and 

recommendations can be made to enhance the overall educational environment at the institute. 

Here is a detailed analysis along with the actions taken: 

Feedback Analysis Report 

1. Course Objectives and Outcomes: The majority of respondents (42.86% strongly 

agree, 57.14% agree) found the course objectives and outcomes to be clearly defined, 

which is crucial for effective learning and student satisfaction. 

2. Classroom Environment: While many students (33.33% strongly agree, 52.38% 

agree) found the classroom environment conducive to learning, there were some who 

suggested minor improvements, indicating a need for ongoing monitoring and 

adjustments. 

3. Infrastructure: The feedback on overall infrastructure was mixed, with 28.57% 

feeling it met expectations fully, while 57.14% agreed to some extent. This suggests 

room for improvement in facilities such as labs, classrooms, and study areas. 

4. Administrative Support: A significant portion (14.29% strongly agree, 66.67% agree) 

appreciated the helpfulness and responsiveness of administrative staff, although there 

is still scope for enhancing these qualities to better serve student needs. 

5. Academic and Personal Growth: The course was perceived positively in terms of 

contributing to academic and personal growth (42.86% strongly agree, 57.14% agree), 

highlighting its impact on students' development. 

6. Technological Resources: Satisfaction with technological resources like projectors, 

computers, and internet was moderate (14.29% strongly agree, 71.43% agree), 

indicating a generally satisfactory but not exceptional experience. 

7. Library Resources: There were suggestions for improvement in library resources 

(19.05% strongly agree, 66.67% agree), particularly in increasing the availability of 

academic materials such as books, journals, and online databases. 

8. Faculty Support: Respondents generally felt the college provides adequate support for 

faculty development (33.33% strongly agree, 66.67% agree), although ongoing 

opportunities for upgrading skills and qualifications could be further expanded. 

Recommendations and Actions Taken 

To address the feedback received, the following actions have been implemented: 



 Infrastructure Enhancement: A grant has been secured from DGHE Panchkula for 

the furnishing of the staff room and girls' common room, aiming to create more 

comfortable and conducive spaces for both students and faculty. 

 Library Improvement: The library has been relocated to a larger space, facilitating 

better access to resources. Additionally, software updates have been completed to 

enhance operational efficiency and user experience. 

 Academic Resources: Over 200 new books have been purchased, enriching the 

library's collection and addressing the need for more reference materials. 

These initiatives are designed to not only meet but exceed the expectations of students and 

faculty, fostering a supportive and dynamic learning environment. Continuous monitoring and 

feedback integration will further guide future improvements, ensuring sustained growth and 

quality enhancement across all aspects of the institution. 

 

 

IQAC Coordinator Principal


